

Прерывание беременности при помощи медикаментозного аборта

Способы прерывания беременности

Аборт некоторыми женщинами рассматривается как безобидное мероприятие, после которого не будет последствий. В большинстве случаев это не так. Если решение не рожать принято и не подлежит обсуждению, важно грамотно выбрать вид прерывания беременности.

Аборты делятся на две категории: самопроизвольные (выкидыши) и искусственные. Последние различаются по срокам прерывания – ранние (до 12 недель) и поздние (более 12 недель).

Самым безопасным и безопасным считается **медикаментозный аборт**, который проводится амбулаторно до 5-6 недель при помощи препаратов Мифепристон и Мизопролол. В дальнейшем исключены осложнения, которые бы наблюдались при классическом аборте: перфорация матки, инфекции. Бесплодие

исключено

, т.е. забеременеть после медикаментозного аборта – реальность.

Инновационный медикаментозный аборт и его преимущества

Медикаментозный аборт проводится после уточнения срока беременности. Если он меньше 6 недель, пациентке могут предложить прервать беременность при помощи специальных медицинских препаратов. Этот инновационный метод называют щадящим для женского организма, поскольку он эффективен в 98 случаях и имеет минимальный процент возможных осложнений.

Его преимущества очевидны:

- женщина после медикаментозного аборта сможет повторно забеременеть;
- отсутствует хирургическое вмешательство, которое привело бы к осложнениям;
- возможность избежать психологической травмы

Анализы перед медикаментозным абортом

Врач-гинеколог должен осмотреть пациентку и провести УЗИ малого таза для обнаружения плодного яйца, определения сроков и размеров, исключения внематочной беременности. Женщина должна сдать следующие анализы: мазок и анализ крови на RW, ВИЧ, гепатиты. По получении результатов обсуждается возможность проведения медикаментозного аборта.

Препараты для проведения медикаментозного аборта

В России разрешены следующие препараты для проведения медикаментозного аборта:

- Мифегин
- Мизопростол
- Мифепристон
- Пенкрофтон
- Мифолиан

При их применении возможны следующие побочные эффекты при применении препаратов группы мифепристона (Мифегин, Пенкрофтон, Мифепристон):

- сильные боли в животе;
- головокружение, головная боль;
- тошнота;
- рвота;
- диарея;
- кожная сыпь;
- маточное кровотечение.

Мифепристон принимается один раз в присутствии врача, после чего пациентка должна пробыть в дневном стационаре еще 2-3 часа.

При сильном болевом синдроме дополнительно принимаются анальгетики, нестероидные противовоспалительные средства, транквилизаторы, спазмолитики одновременно с простагландином.

При приеме любого из лекарств врач обязан отследить состояние пациентки в течение нескольких часов, и в случае его удовлетворительности – отпустить домой.

Помните, что проведение медикаментозного аборта возможно только в медицинском учреждении под наблюдением врача. **Лекарства нельзя самостоятельно купить в аптеке.** Медикаментозный аборт проводится только в клинике, имеющей договор с гинекологическим стационаром, куда госпитализируется пациентка при осложнениях в ходе медикаментозного аборта.